

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Της 19ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών
του Πανεπιστημίου Αθηνών της 14/06/2017

Θέμα : Έγκριση διαδικασίας πληρωμής συνδρομών για συνδρομές σε επιστημονικά περιοδικά και επιστημονικούς οργανισμούς, έξοδα δημοσίευσης σε επιστημονικά περιοδικά και εγγραφή σε επιστημονικά συνέδρια

Ενημερώνεται η Επιτροπή Ερευνών ότι κατά τον έλεγχο των δαπανών που αφορούν σε πληρωμή :

α) συνδρομών σε επιστημονικά περιοδικά και επιστημονικούς οργανισμούς,

β) εξόδων δημοσίευσης σε επιστημονικά περιοδικά και

γ) εγγραφής σε επιστημονικά συνέδρια

παρατηρήθηκε ότι δεν είναι δυνατή αφενός η διενέργεια έρευνας αγοράς, λόγω της μοναδικότητας του αντικειμένου του συνεδρίου ή του οργανισμού και αφετέρου διότι για την υποβολή επιστημονικού άρθρου προς δημοσίευση σε ένα περιοδικό απαιτείται από τον εκδότη η δήλωση ότι δεν έχει αποσταλεί προς δημοσίευση σε άλλο εκδοτικό οίκο.

Η Επιτροπή Ερευνών, μετά από συζήτηση, αποφασίζει ότι για τις ανωτέρω περιπτώσεις υπό στοιχεία α), β) και γ) δεν απαιτείται, με την κατάθεση του αιτήματος απευθείας ανάθεσης, να προσκομίζεται και έρευνα αγοράς. Ειδικά για τα έξοδα δημοσίευσης το αίτημα της απευθείας ανάθεσης γίνεται με την έκδοση του τιμολογίου, διότι το κόστος οριστικοποιείται με την στοιχειοθέτηση των δοκιμίων από το εν λόγω επιστημονικό περιοδικό.

Επισημαίνεται ότι τα ανωτέρω τιμολόγια πρέπει να εκδίδονται στα στοιχεία του Ειδικού Λογαριασμού:

α) για φορείς που τιμολογούν στην Ελλάδα

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

(συντομογρ. : Ε.Κ.Π.Α. / Ε.Λ.Κ.Ε.)

Χρήστου Λαδά 6 Αθήνα, 105 61

Α.Φ.Μ. 090145420, Δ' ΔΟΥ Αθηνών

β) για φορείς που τιμολογούν εκτός Ελλάδας

NATIONAL AND KAPODISTRIAN UNIVERSITY OF ATHENS

SPECIAL ACCOUNT FOR RESEARCH GRANTS

(συντομογρ. : UoA / S.A.R.G.)

6 Chr. Lada str., 105 61 Athens

VAT Reg. No EL 090145420

Εφόσον οι φορείς έχουν καταχωρισμένο στην πλατφόρμα τους το όνομα του μέλους ΔΕΠ και δεν είναι εφικτό να αναγράφεται η επωνυμία του ΕΛΚΕ, είναι αποδεκτό εναλλακτικά μαζί με το όνομα του μέλους ΔΕΠ να αναγράφεται το ΑΦΜ και η συντομογραφία της επωνυμίας του ΕΛΚΕ, όπως παραπάνω.

Αθήνα, 14/6/2017

Πιστό Αντίγραφο

Με εντολή Πρύτανη

Η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών